



AUTORITATEA NAȚIONALĂ SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU
SIGURANȚA ALIMENTELOR

CONSILIUL JUDEȚEAN TIMIȘ

Nr. 12162

29

Ziua

Luna

06

Anul

2018

ROMÂNIA
1918-2018 - SĂRBĂTORII MIPELNA

DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR TIMIȘ

SERVICIUL CATAGRAFIE, INREGISTRARE, EVALUARE, TRACES

Nr. 19069 din. 22.06.2018

Catre,

INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL JUDEȚEAN TIMIȘ
PRIMĂRII- JUDEȚUL TIMIȘ
ORGANIZATORI TÂRGURI/EXPOZIȚII DE PRODUSE ALIMENTARE

Având în vedere precizările Autorității Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor cu privire la instrucțiunile tehnice pentru organizarea și funcționarea târgurilor/expozițiilor de produse alimentare, vă transmitem alăturat (Anexa) obligațiile organizatorilor de târguri/expoziții de produse alimentare, obligațiile operatorilor din domeniul alimentar care prepară, expun și comercializează alimente (expozanți), precum și cerințele aplicabile produselor alimentare .

Organizatorul târgului, expoziției de produse alimentare are obligația de a solicita în scris la direcția sanitară veterinară și pentru siguranța alimentelor pe raza căreia se organizează evenimentul, obținerea avizului temporar de funcționare a târgurilor/expozițiilor de produse alimentare, cu cel puțin 15 zile lucrătoare înainte de începerea desfășurării evenimentului.

În vederea eliberării avizului temporar de funcționare pentru organizatorii târgului/ expoziției de produse alimentare, DSVSA Timiș înregistrează cererea depusă (în scris sau on-line) și prin inspectorii autorității sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor, verifică atât documentația depusă, cât și după caz, la fața locului, îndeplinirea tuturor condițiilor sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor.

În situația în care, în urma verificării documentației depuse de organizator, se constată că sunt îndeplinite cerințele sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor pentru organizarea târgului/expoziției de produse alimentare, DSVSA Timiș emite în cel mult 5 zile de la depunerea documentației, avizul temporar de funcționare.

Pentru eliberarea avizului temporar de funcționare a târgurilor/expozițiilor de produse alimentare, DSVSA nu percepe tarife sau alte taxe.

ÎN VEDEREA INFORMĂRII TUTUROR PRODUCĂTORILOR, PERSOANE FIZICE SAU JURIDICE, CARE INTENȚIONEAZĂ SĂ ÎȘI COMERCIALIZAZEZ PRODUSELE ALIMENTARE LA NIVELUL TÂRGURILOR/EXPOZIȚIILOR DE PRODUSE ALIMENTARE, ORGANIZATE PERIODIC.

DIRECTOR EXECUTIV
Dr. Adrian Radu Popa

SCIET,
Dr. Banda Viorel

ÎNTOCMIT,
Dr. Abrudan Gabriela- consilier SCIE

Adresa: Timișoara – Str. Surorile Martir Caceu Nr.4, Cod Poștal: 300585; Telefon/Fax: 0256-204.911

E-mail: office-timis@ansvsa.ro, Web: www.ansvsa.ro